Xawaa

MonvkapnycuiiH rapuitH ypa xaiaa d6anaar. Xawaa n Wupxar UXKun epreHTan Har Hb Hereeruinxee apaac 3YYH93C

6apyyH TuiAw LyBX baipnacaH 6aH3Hyynaac 6yTaar. i 0ax 6aH3Hbl eHaep hj MeTp, eep 6aH3Hyy . eep eHOepPTal

6arvix 6onpor 6ariHa.

3ypar: n=76a h=1[1,2,6,1,1,7,1] Toxuonnon

Monukapnyc 4334 33par 13/IUiAH Terenaep Xyyp Xyaannax ascaH 6a YYHUMras raptas XxapxaH opyynax tanaap
6onox OaitHa. Teneenereeree ryiuanayy naxuitH Tyna Tapasp xawaaHaacaa K Wupxar aapaannacaH 6aHsHyy abir
aBax xaparTai 6onHo. OHOep 6aH3HYYAbIr XalwaaHaac canrax aBaxaj unyy xauyy 6onoxoop Monukapnyc
eHOPY Y AWH HUMNG3p Hb Barix Bonox xamruiiH 6ara yTra 6yxwit japaannacaH kK WUpxar 6aH3HyyObIr ONOXbIF XYCY

bainaa.

HWiAT eHapWIAH XaMX 39 Hb xaMmruiiH 6ara bangar k Wnpxar gapaannacaH xalwaaHyyoblH UHAEKCY Y UAr ongor
nporpam 6uyaspaii. Xawaa MonvkapnycuitH rapuidir ToMpoo 6yl rapuitHx Hb ypn Gaiaruiir aHxaapyynbs (eepeep
xanban xawaa Torpor 6uL).

Input

OpOnThIH dXHNIA MepeHz, n 6onoH k (1 < n< 1.5-10%, 1 < k < n) racaH xawaaHbl 6aH3Hyy abIH T0O GONOH Terenaep
XyypaHm 30puy XX raprax HYXHWA epreHr UNIPXunNax 2 Wupxar 6yxan Too HaiHa. 2 faxb MePeH. XalaaHbl i 43X
6aH3Hbl eHaep h;6aiixaaphy, ho, ..., h, (1 < hj< 100) 6yxan TooHyyLbiH fnapaannyyn 6aiHa.

Output

jj+1,...,j+ k-1 06aH3HyyablH 6HAPUIAH HKMNB3P Hb BONOMXUT XaMruiiH 6ara yTratain 6aix j-r xasna. Viim xag
X343H j 6aiiBan TaHMIA H6arbir Hb X3BN93PIIA.

Example

Input:

73
1261171

Output:

3
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